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TILKKUYHDISTYS FINN QUILT RY:N SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VUOSIKOKOUS 
 
PÖYTÄKIRJA 
 

Aika  12.9.2020 klo 14.00 alkaen  
 

Paikka Scandic Tampere City, Hämeenkatu 1, Tampere 
 

Läsnä 20 yhdistyksen jäsentä, osallistujaluettelo liitteenä  
  

 
 

1. Kokouksen avaus 
 

Tilkkuyhdistys Finn Quilt ry:n puheenjohtaja Marita Varrio 
avasi kokouksen klo 14.00. 
 
Ansiomerkkien- ja stipendienjako: yksi ansiomerkki myönnettiin killan hakemuksen 
perusteella ja yksi hallituksen myöntämä. Alla perustelut tiivistetysti. 
Puheenjohtaja Marita Varrio kutsui paikalle ansiomerkkien saajat: 
 
o nro 81 Arja Sallinen 

Hallitus 
Perustelut; Arja on ansiokkaasti toiminut Tilkkuyhdistyksen hallituksessa  
jo viiden vuoden ajan. Lisäksi hän toimi huomattavan tehokkaasti Suomen 
Kädentaidot –messuilla houkutellessaan uusia jäseniä yhdistykseen. 
 

o nro 82 Kirsi Mikkola 
Espoon killan hakemuksesta. 
Perustelut; Kirsi oli järjestämässä Tilkkuluola –tapahtumaa Espoossa 2011, 
sekä tilkkutyöharrastusta esittelevää osastoa Ommel 2018- Ommel 2019 
tapahtumissa. Viimeksi hän on ollut mukana Tilkkuradan 
suunnitteluryhmässä. Tilkkuradan logo ja pinssi ovat Kirsin suunnittelemat. 

 
 

Yhdistyksen puheenjohtaja Marita Varrio jakoi Mari Kuhnan avustamana 
ansiomerkit ja kunniakirjat sekä stipendit. 

   Stipendien saajat: Paula Vainio, Arja Sukuvaara, Maarit Kinnunen, Tuija     
Vähävuori, Sari Wenning ja Eija Pöyry 

 
2. Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Arja Sallinen 
Kokouksen sihteeriksi valittiin Anna-Maija Asikainen 
Kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin:  

Sanna Paranko ja Sirkka Kaartinen 
Kokouksen ääntenlaskijoiksi valittiin:  

• Sanna Paranko ja Sirkka Kaartinen 
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3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
Vuosikokouskutsu on julkaistu Tilkkuyhdistys Finn Quilt ry:n jäsenlehdessä 
Tilkkulehti Finn Quilt nro 4/2019 ja 1/2020 sekä yhdistyksen kotisivuilla ja FB-
sivuilla. 
Kokoukseen on ilmoittautunut 20 jäsentä. 
 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Esityslistaan lisättiin kohta 8 hallituksen esitys kunniajäseniksi. 

 
5. Tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja tilintarkastajien lausunnon esittäminen 

Tilinpäätös ja vuosikertomus olivat jäsenistön luettavana Tilkkulehti Finn Quilt 
numerossa 1/2020. Mari Kuhna esitteli tilinpäätöksen ja luki tilintarkastajien 
lausunnot.  
Vuosikertomukseen lisättiin, että Tilkkulehti toimitetaan EQA jäsenmaille. 

 
6. Tilinpäätöksen vahvistaminen, tili- ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja 

muille tilivelvollisille 
Kokous oli yksimielinen siitä, että kokouksen puheenjohtaja voi toimia 
puheenjohtajana myös tämän pykälän ajan. 
Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 
tilivelvollisille. 

 
7. Toimintasuunnitelman hyväksyminen vuodelle 2020 

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin. 
 

8. Hallituksen esitys kunniajäsenistä 
         Hallituksen esitys liitteenä 

          Vuokko Isakssonille ja Maire Määtälle myönnettiin kunniajäsenyys 
 

9. Jäsenmaksun vahvistaminen vuodelle 2021 
Vahvistettiin jäsenmaksun suuruudeksi hallituksen esityksen mukaisesti 
kotimaassa 39 €, ulkomailla 47 € ja alle 18-vuotiaiden jäsenmaksu 18 € sekä 
liittymismaksu kaikille 10 €. 

 
10. Talousarvion hyväksyminen vuodelle 2020 

Hyväksyttiin esitetty talousarvio. 
 
11. Valitaan yhdistykselle puheenjohtaja 
 Valittiin Marita Varrio yhdistyksen puheenjohtajaksi 

 
12. Valitaan hallituksen varsinaiset jäsenet ja varajäsenet erovuoroisten tilalle. 

Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin yksimielisesti kaksivuotiskaudeksi 
Maire Määttä 
Tuija Vähävuori 
Soili Jokinen 

Hallituksen varajäseniksi valittiin yksimielisesti yksivuotiskaudeksi 
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Soile Finne 
Marianne Ahola 
Tarja Kanerva 
 

13. Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja varatilintarkastajaa 
Varsinaisiksi tilintarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin KHT Suvi Joutsiniemi  ja HT 
Soile Raive-Annanolli. Varatilintarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin Salme Nieminen 
ja Kirsi Martin. 

 
 
14. Muut asiat 

 
 

15. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.06 
 

 
  
Arja Sallinen   Anna-Maija Asikainen 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
Sanna Paranko                                          Sirkka Kaartinen 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 

 
 
LIITTEET: 
 

Kokouskutsu 
Esityslista 
Lista läsnäolijoista 
Vuosikertomus 2019 
Toimintasuunnitelma 2020 
Talousarvio 2020 
Tase ja tulos 2019 
Tilintarkastajien lausunnot 


